



## 阿浩 |

### 配藥高級文憑課程(全日制)畢業生 現職社會企業配藥員

最初開始就讀呢兩年的高級文憑課程，會以為是一個頗漫長的時間，想不到就這樣完結了。這兩年的校園生活對我來講，實在十分充實；由最初甚麼都不懂，到「上莊」要舉辦活動，參加了臺灣交流團，以及每次因考試而在學校溫習至通宵達旦的日子，這些對我來說是猶如昨天，雖然過得不容易，但我仍然會記住這些時日。但最重要的，是老師對我們悉心的教導，照顧及鼓勵，是他們成就了今天的我，當然還有我的同學及朋友！我們現在畢業了，謹在這裡感謝和祝福這兩年與我一起度過的每一位。



## Tiffany |

### 配藥高級文憑課程 (全日制)畢業生 現職醫院管理局配藥員

修讀配藥課程絕不簡單，由上課、做功課、測驗、考試、配藥練習等等...都比預期艱辛，但幸好得到老師們的指導、及同學之間的交流，終能順利完成課程。

到了公、私營醫院的實習期間，將所學到的藥物知識運用到實際工作上，感覺是戰戰兢兢，有幸能跟隨很好的師傅、師兄、師姐們學習，這經歷確實令我獲益良多。



## Sam | 配藥高級文憑課程(全日制)畢業生 現升讀藥劑學學士二年級(澳洲南澳大學)

最初因為對醫療同藥物的興趣而揀讀配藥，但因為中學時無修理科，頭兩個學期雖然辛苦不少，但好彩最後都順利畢業。

雖然這兩年間又present又測驗考試仲要出實習好似好漫長，但回望其實時間真係過得很快。而從HDPD畢業亦只係一個開始，因為藥物科技不斷進步，只有保持入學時的初心才不會卻步，並可以與時並進。



## Maureen |

### 配藥高級文憑課程 (兼讀制)畢業生 現職私營教學醫院藥劑部

因緣際會下，就讀了明愛白英奇專業學校的配藥高級文憑兼讀課程。最初，以為只學習到一般配藥及藥物常識，完成課程後卻發現課程涉獵的內容比想像更多更廣，而且理論及實用科目並備，令我對有關藥物的行業有了更多認識，從而增加就業興趣。再者，老師們亦十分支持我們，及成為我們隨時的諮詢。然而最後，雖然畢業後亦不乏工作機會，但希望將來兼讀學生都能安排到醫院實習。



## Dickson |

### 配藥高級文憑課程(兼讀制)畢業生 現職醫院管理局配藥員

三年前因對配藥行業的興趣而決定報讀兼讀制配藥課程，學習過程充滿挑戰，幸好得到同學熱心幫助及導師們細心指導，終能成功完成課程，投身醫藥界。

課程中除了能學到藥物的相關知識外，還能透過實務課學習到配藥員所需的專業技能。這些知識及技能都能套用在實際的配藥工作上，學以致用，令我在現時的工作上更能得心應手。

衷心感謝學校及導師三年來的悉心栽培，令我能發揮所長，實現理想。

# Higher Diploma in Pharmaceutical Dispensing 配藥高級文憑



更多詳情  
More Info



立即報名!  
Apply now

## 2019年度 畢業生就業概況

根據2019年12月的就業調查結果顯示，  
超過**九成**畢業生獲得全職聘任或繼續進修，  
平均起薪點為港幣**\$21,597**。

已就業的畢業生中，六成受聘於醫院管理局轄下  
醫院或私家醫院，其餘畢業生則主要於醫務診所及  
安老院舍從事藥劑服務。

配藥高級文憑畢業生就業數據令人  
鼓舞，顯示本校課程優秀、  
畢業生廣受業界歡迎。





## Ken | 配藥高級文憑課程(全日制)畢業生 現職醫院管理局配藥員

兩年光陰眨下眼就過！原本以為漫長的課程，卻充滿了挑戰和樂趣。陌生的知識有老師們悉心的指教。每次測驗考試也令我更加努力去學習。緊張的醫院實習為我未來工作打好根基。感謝一班同學的陪伴和鼓勵，和我一起學習成長。也感謝老師們的努力，令我有充實的兩年。



## Elmo | 配藥高級文憑課程(全日制)畢業生 現職醫院管理局配藥員

兩年的校園生活在老師及同學的幫忙及支持下過得十分開心，期間我去了兩間醫院實習，學習到很多關於藥房的運作。非常幸運能夠在課程完結前到英國交流，參觀了當地的醫院及藥房，了解到當地藥房的運作及文化，廣闊了我的視野。最後要感謝老師們在這兩年間的幫助及關心，令我在學習的途中走得更順利！



## Crystal | 配藥高級文憑課程(全日制)畢業生 現職醫院管理局配藥員

就讀明愛配藥高級文憑成為我人生中一個重大的轉捩點。過往從事醫療行業的我並不想止步於當時的位置，便毅然決定報讀這課程。猶記得初入學時，校舍內一些新穎的設施如無菌實驗室、模擬藥房，令我大開眼界之餘，更有助我適應現在醫院裡的工作環境和模式。此外，除了學科上的知識，老師亦很用心教導我們待人接物和正確的處事方式，使我們在職場上無往而不利。時光荏苒，兩年的學習生涯雖然短暫，但老師的教導卻讓我畢生受用！



## Emily | 配藥高級文憑課程(全日制)畢業生 現職醫院管理局配藥員

很榮幸可在此作畢業分享！不容質疑的兩年，終於畢業啦！校園生活當然有消耗青春、通頂溫書的時候，但在課堂上所學的知識都是關鍵的踏腳石，作為實習甚至乎實踐成為配藥員的重要根基。感謝路上有你們，朋友！報告各位隊長，隊員在友誼事業兩得意！祝明愛所有學科尤其配藥科薪火相傳，青出於藍！



## Amanda | 配藥高級文憑課程(全日制)畢業生 現職私營慈善機構藥房配藥員

這兩年時間匆匆如也，除了學到很多藥物上的知識，亦認識到一班良師益友。老師們都十分有耐性，亦很關心同學，並會按照同學的程度和需要調節課程。此外，同學們彼此間會互相鼓勵和幫忙。課程之中亦獲得醫院的實習機會，把學習到的知識應用在工作上的範疇，更加提升對藥劑課程的興趣。最後，幸運地獲得一次遊覽英國的機會，見識到不同國家的藥房和藥物歷史，可以擴闊視野，並且在這兩年的經歷中畫上一個完美的句號。



## Ingrid | 配藥高級文憑課程(全日制)畢業生 現職醫院管理局配藥員

我再次畢業了！完成大專課程是我第一次重要的畢業，當時的我興奮莫名，及後隨即投入社會工作多年，但這多年給我的感覺只有返工放工，並不樂業。在一次偶然間得知明愛白英奇專業學校有配藥一科可供報讀，我便立刻申請，這可能與我年少時的願望有點兒接近。在這兩年間重過學生生活，初段真的有點戰戰兢兢，擔心難以再拿起書本，擔心無法融入學校生活，幸好教師們非常親切，很樂意幫助學生，讓我能夠順利畢業，興奮程度更比上次強，因我已找到未來的方向。在此告訴大家，我已找到理想工作並且繼續進修有關醫藥課程，在此勉勵各科各畢業生也繼續進修，邁向美好的人生！



## Thomas | 配藥高級文憑課程(全日制)畢業生 現職醫院管理局配藥員

兩年時間飛快，轉眼間已經畢業了。當初對於藥物的知識接近是零，亦想像不到自己最終能夠成為醫院內的職員。回想在讀書時，一班朋友溫書至通宵達旦，每天都想著如何才能把書本內容背進腦袋中。到最後考完試，又要面對HA面試。到現在入職時，見到下一屆的師弟師妹實習，才發現這兩年經歷了很多，當初的我也許亦像他們一樣。慶幸有這麼好的老師教導自己，令我能跨越這些難關。



## 興 | 配藥高級文憑課程(全日制)畢業生 現職私營醫院配藥員

光陰似箭日月如梭，人生總要追逐幾場夢。感恩在這匆匆的兩年間所遇見的同行者及老師們，為我人生的圖畫點上美麗的色彩。記憶中彷彿昨天還在追趕着上學的交通、課程的進度、未完成的作業。今天，有幸在職場上將過往上堂及實習中所學到的藥物專業知識學以致用，幫助有需要的人。細想兩年的校園生活已結束，如美夢初醒般甜美。那些在實驗室和模擬藥房穿梭的日子夾雜着與同學及老師一起互動的小插曲，老師同學關係的建立，互相見證的成長成為我心中的一道暖流。感恩有彼此的同行，但願追夢中的和夢剛醒的，讓我們繼續追趕下一場夢·想。共勉之。



## Sera | 配藥高級文憑課程(全日制)畢業生 現職私營醫院配藥員

在明愛白英奇進修配藥高級文憑這兩年，是我人生一個重大的轉捩點。從一個在診所工作了七八年的助護，到現在變成私營醫院的配藥員。進修完這個高級文憑，不但改變了我的生活現狀，更重要的是令自己更有自信，提升了自己的價值，認識到原來自己也有很多潛能。重拾課本，遇到一班很可愛的同學仔，一起溫書，趕功課，做project，回憶中無盡的歡笑，很單純很快樂。衷心感激老師無論在學習和生活上都給予了很多支持、幫助和關心，不斷努力地為我們爭取最好的學習、實習和職業發展的機會。在公私營醫院的實習，令我能夠深入了解兩種不同的藥房運作制度，大大提高了面試的競爭力，也能令自己更清楚未來的去向。